Kontpoasbnas padora Ne4 no maremaruxe B popme I'BI.
Bapuanr 1.
1.Pemmre ypaBHenue: x°-2x=10x-36.

dx?
2.Y1pocTUTe BhIpaKEHUE: a 4x,
x_

3. Ilpu kakux 3HaUEHUAX X 3HaYeHHE BbIpakeHus 10-x Gonpiie 0, HO MeHbIe 37?

4. a) Tloctpoiite rpadguk GyHKIMU y= - ixz.

0) YkaxxuTe MpoMeKyTOK, B KOTOPOM (PYHKIIHS YOBIBAET.

o o kex®
5. 3 popmMybl MOTEHIIMATBHOM SHEPTUH PACTAHYTOU NMpykuHbl U= -

BBIPA3UTE BEIMUYUHY pacTskeHus X. (Bce BeMUnHbBI TONI0KUTEIIbHBIL. )

6.B JIBDKHBIX TOHKaX y4acTBYIOT 9 cioprcmeHoB u3 Poccnu, 6 ciopTCMEHOB U3
Hopseruu u 5 cniopremenoB u3 IIeenuu. [lopsaok, B KOTOPOM CIOPTCMEHBI
CTapTYIOT, onpeensercs xxpedueM. Haiinure BepoATHOCTb TOTO, UTO MEPBHIM
OyZzeT crtapToBath cioprcMeH He u3 Poccunn.

7. B paBHOGeapennoi Tpaneruu ABCD 6ombmiee ocHoBanue AD pasHo 15,
MeHbliee ocHoBaHue BC paBHoO 7, a yroi npu OCHOBaHUHU paBEH 45°. Haitnure
BBICOTY TPANEIUu.
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8.ITpsmas y=kx+| mepecekaet ock X B Touke (16;0), a och y- B Touke (0; -4).
3anuIumnTe ypaBHEHUE 3TOU MPSIMOM.
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9.Cokparure 1poop; ———
p P Vr+1l

10.01Ha 13 CTOPOH NPSAMOYTOJIBHUKA Ha 3 CM OO0JIbLIE APYTOil, a €ro IIomaib
merbine 154 cm’. Kakyto qjimHy MOXXeT UMeTh O0JIbIasi CTOpoHa
PSIMOYTOJIBHUKA?



